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ЗНАЧЕННЯ СУЧАСНИХ МУЗИЧНО-ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В 

ПРОЦЕСІ ФАХОВОЇ МИСТЕЦЬКОЇ ОСВІТИ 

 

Голощук Олександр Олександрович, 

старший викладач 

Волинський національний університет 

імені Лесі Українки 

м. Луцьк, Україна 

 

Вступ. На сучасному етапі інформатизації суспільства значною мірою 

зростає роль комп’ютерних технологій, можливості їх використання в різних 

сферах діяльності, зокрема в музичній. Виникає потреба щодо вивчення проблеми 

використання сучасних музично-комп’ютерних технологій у професійній 

підготовці майбутніх фахівців в галузі музичного мистецтва.  

Прогресивний етап розвитку інноваційних технологій у музиці був 

зумовлений формуванням та стрімким розвитком інформаційних систем, появою 

технології синтезу звуку. Виникає інтерес щодо модернізації спеціалізованого 

устаткування для практичного використання в музичному мистецтві, появи 

музично-комп’ютерного програмування, утворення новітніх музичних напрямів, 

пов’язаних з електронною технікою, винайдення можливостей реалізації 

цифрового звуку, вирішення питання зберігання та розповсюдження музичного 

(звукового) матеріалу. 

Аналіз наукової літератури свідчить, що деякі питання 

комп’ютерно-музичних технологій в освітньому процесі є об’єктом дослідження 

І. Гайденко, Т. Корольова, С. Мєзєнцева, Л. Столярчук, Т. Турчин та ін. Питання 

щодо теоретичних засад забезпечення комп’ютеризації вищої музичної освіти 

розкрито в наукових доробках І. Заболотська, А. Марков, М. Падражанська, 

М. Сова, та ін. Однак, дослідження проблеми використання 

музично-комп’ютерних технологій у професійній підготовці здобувачів освіти, не 

є ґрунтовно дослідженим, що актуалізувало вибір теми. 
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Мета роботи. Розкрити роль та значення сучасних музично-інформаційних 

технологій у фаховій мистецькій освіті. 

Матеріали та методи. В процесі наукових розвідок щодо обраної теми 

були використані методи аналізу, синтезу, класифікації  та узагальнення.  

Результати та обговорення. Музичне мистецтво – це вид діяльності, в 

якому митець виражає свої емоції й почуття за допомогою звуків, ладо-тональних 

співвідношень та ритмічних структур. Слід зауважити, що комп’ютер являє собою 

технічний устрій, який допомагає людині виконувати складні операції. Тому, 

інтеграція музичного мистецтва й комп’ютерних технології стали інноваційним 

видом мистецтва цифрової епохи.   

У дослідженнях В. Луценка, музично-комп’ютерні технології 

розглядаються як дієвий засіб підвищення якості професійної підготовки 

майбутнього фахівця в галузі музичного мистецтва. Адже, як стверджує автор, ці 

технології забезпечують: 1) зростання інтересу студентів до навчальних 

дисциплін, що викладають із використанням відповідних комп’ютерних 

технологій, а це, у свою чергу, підвищує для майбутніх фахівців статус самого 

предмета; 2) «відкритий спосіб» навчальної діяльності, що реалізується за 

допомогою комп’ютера й дає молодим людям змогу долучатися до творчих 

ситуацій більш високого рівня складності, які потребують високого зосередження 

від виконавців; 3) використання комп’ютера й інформаційного програмного 

забезпечення допомагає студентам-музикантам досягти більшої задоволеності 

результатами своєї діяльності порівняно з майбутніми фахівцями, у навчанні яких 

застосовують тільки традиційні освітні засоби; 4) збільшується відсоток тих 

студентів, які проявляють активне бажання продовжувати роботу з 

комп’ютерними технологіями не тільки на занятті, але й у поза аудиторний час 

[2].  

За допомогою сучасних музично-інформаційних технологій стає можливим 

аранжування, запис, редакція та друк партитур; запис, редагування й виконання 

партитур за допомогою звукових карт. Розширюються можливості щодо 

аранжування пісні чи музичної композиції із застосуванням різних музичних 
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стилів. 

Зокрема, запис музичної інформації за допомогою MIDI та обрання певної 

манери виконання дозволяє отримувати різноманітні ефекти відтворення, 

музиканти можуть додавати численні MIDI-ефекти для отримання природного 

музичного звучання. Слід також відзначити, що вказані технології дозволяють 

редагувати файли, змінювати ноти, створювати музичні партитури, здійснювати 

аранжування звукових доріжок тощо [1, 3] 

Висновки. На основі аналізу наукових праць визначено важливість 

музично-інформаційних технологій в професійній мистецькій освіті, що дозволяє 

значно підвищити її ефективність та оновити модель комунікації між усіма 

учасниками освітнього процесу. Також доведено, що значення цих технологій у 

музичній індустрії з року в рік постійно зростає. У подальший наукових розвідках 

планується визначити основні характеристики музично-комп’ютерних технологій, 

що використовуються  в мистецькому освітньому  просторі.  
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